Getac Technology Corporation

5F.,Building A,No.209,Sec.1 Nangang.,Rd.,

Taipei City 11568, Taiwan

Date: October 9, 2019

Change In ID Authorization Letter

Re: Change in Identification Authorization, FCC ID: QYLEM7455V

To Whom It May Concern,

This letter grants authorization for representative of Getac Technology Corporation to apply to

FCC for a change in identification as specified under 47CFR2.933 of the FCC rules. This authorization

applies to Getac Technology Corporation, FCC ID: QYLEM7455V. We are aware that Getac

Technology Corporation intends to market the above referenced product under their own FCC ID:

QYLEM7455Z.

Sincerely yours,

Kevin Chiang

Getac Technology Corporation

Kaum chiang

Tel: +886-2-27857888 Fax: +886-2-26525865

E-mail: kevin.chiang@getac.com.tw